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Εσωτερικών 
 

Θέμα: Προβλήματα  στο ΕΝΕΕΓΥΛ στο Λουτράκι Κορινθίας  
 

Τα χρόνια και σοβαρά προβλήματα του ΕΝΕΕΓΥΛ Λουτρακίου, του μοναδικού 
ΕΝΕΕΓΥΛ  στo Νομό Κορινθίας, παραμένουν χωρίς να υπάρχει κάποια ιδιαίτερη μέριμνα 
για την επίλυσή τους. Η ευθύνη βαραίνει όλες τις κυβερνήσεις των τελευταίων ετών. 

Πρόκειται για το κτιριακό συγκρότημα, στο οποίο στεγάζονται το ΕΕΕΕΚ Κορίνθου και 
το Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο-Λύκειο (ΕΝΕΕΓΥΛ) Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων 
Θεοδώρων. 

Η κατάσταση από χωροταξικής πλευράς είναι ασφυκτική, καθώς το συγκρότημα 
δημιουργήθηκε για τις ανάγκες του ΕΕΕΕΚ, ενώ το ΕΝΕΕΓΥΛ τοποθετήθηκε εκεί 
υποτίθεται προσωρινά μέχρι να χτιστεί καινούριο σχολικό κτίριο. Όμως, από το Σεπτέμβριο 
του 2016 που ιδρύθηκε μέχρι και σήμερα, και με κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ, και με κυβέρνηση 
ΝΔ, δεν έχει υπάρξει κάποια εξέλιξη για την πορεία του σχεδίου μετεγκατάστασής του. Το 
αποτέλεσμα είναι να καθίσταται αδύνατο να αντεπεξέλθει στον ιδιαίτερο παιδαγωγικό του 
ρόλο, λόγω πληθώρας προβλημάτων. 

Συγκεκριμένα: 
  - Οι μαθητές στοιβάζονται σε αίθουσες και γραφεία, με τμήματα που φτάνουν έως και 
τους εννέα μαθητές, το ανώτατο όριο για τα ΕΝΕΕΓΥΛ, με διαφορετικές διαγνώσεις και 
μαθησιακές ανάγκες. Για παράδειγμα, μαθητές με αυτισμό που δεν αντέχουν τους 
έντονους θορύβους, είναι στο ίδιο τμήμα με παιδιά υπερκινητικά, που δεν ελέγχουν την 
ένταση της φωνής τους και δημιουργείται ένα κλίμα δυσάρεστο για αμφότερους, που 
εμποδίζει την εκπαιδευτική διαδικασία 
  -  Εκπαιδευτικοί παραδίδουν μαθήματα διαφορετικών τομέων ταυτόχρονα σε ένα τμήμα, 
καθώς δεν υπάρχουν ούτε αίθουσες, ούτε εργαστήρια πληροφορικής και γεωπονίας 
  -  Έχουν στηθεί στο διάδρομο του σχολείου, δίπλα στις τουαλέτες, θρανία με καρέκλες κι 
έναν πίνακα, για να μπορεί να κάνει μάθημα η Γ' ΕΠΑΛ, καθώς δεν υπάρχουν αρκετές 
αίθουσες για όλα τα τμήματα του σχολείου. Το πρόβλημα θα είναι ακόμα μεγαλύτερο την 
επόμενη σχολική χρονιά, που θα προστεθεί και η Δ' ΕΠΑΛ, η οποία δεν υπάρχει μέχρι 
τώρα. 
 - Ο νοσηλευτής του σχολείου δεν έχει δική του αίθουσα για να κάνει μάθημα και να 
περιποιηθεί τυχόν τραύματα των παιδιών. 

Την ίδια στιγμή είναι ένα σχολείο σοβαρά υποστελεχωμένο, με ειδικότητες που λείπουν 
όπως αυτή του Κοινωνικού Λειτουργού, της Μουσικής, των Καλλιτεχνικών, ενώ η 
Ψυχολόγος και η Εργοθεραπεύτρια που εργάζονται δεν επαρκούν για να να υποστηρίξουν 
τους 45 μαθητές του σχολείου ολόπλευρα και επιστημονικά με βάση τις ανάγκες τους. 

 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρουν ώστε: 
 

     - Να μετεγκατασταθεί το συντομότερο το ΕΝΕΕΓΥΛ σε ένα κατάλληλο κτίριο με όλη την 
αναγκαία υποδομή και τον εξοπλισμό, ώστε να καλύπτονται ουσιαστικά οι σύνθετες 
εκπαιδευτικές ανάγκες των μαθητών. 
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   - Να ανεγερθεί νέο, σύγχρονο ΕΝΕΕΓΥΛ με ευθύνη του Υπουργείου Υποδομών και 
Μεταφορών και της ΚΤΥΠ, χωρίς ΣΔΙΤ,  με διασφάλιση του δημόσιου και δωρεάν 
χαρακτήρα του. 

-Να προσληφθεί μόνιμο προσωπικό όλων των αναγκαίων ειδικοτήτων, ειδικό 
παιδαγωγικό, επιστημονικό και βοηθητικό, ώστε να στηριχτεί με αναβαθμισμένο τρόπο και 
ολόπλευρα η ψυχοκοινωνική και μαθησιακή ανάπτυξη των μαθητών του ΕΝΕΕΓΥΛ.  
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